

夏天来袭 看看小胸女、胖女郎 如何逆生长



夏天到,凹凸有致的女人成为宠儿。你是否还在闷闷不乐,为腰腹赘肉烦恼不已,因双腿粗壮逃避短裙?或羡慕别人的高耸胸部,自己的胸前却黯然失色?如今,高科技医学手段问世,长沙瑞澜整形医院全省独家引进美式第一层丰胸和冷光子溶脂技术,让你轻松蜕变夏日女王,性感身段、傲人酥胸片刻即可拥有。

两个女人同一天丰胸,一个含蓄一个奔放

5月的一天,两名女性——29岁的小娟和42岁的刘女士,在瑞澜整形医院接受了美式第一层丰胸。小娟身材苗条,唯独胸部扁平,像没发育一样。她说自己一直很自卑,按摩、保健品之类的尝试过很多,没什么效果。小娟告诉主刀专家李增产主任,希望胸部既大又自然。

李主任表示,作为从美国引进的丰胸新技术,第一层丰胸和传统丰胸最大的区别在于,假体

植入时运用了胸大肌筋膜下放置的独特手法。这样一来,就解除了传统假体丰胸被胸大肌阻碍的烦恼,和乳腺组织真正融为一体,能够达到站着坚挺、躺着摊开的真实效果。

“胸部真的变大了,一点痕迹都看不到。”短短半小时的手术后,小娟非常激动。“我问过了,第一层丰胸不会影响哺乳和生育,好莱坞的安吉丽娜·朱莉就用了这种方法,这下我可以做一个完

美新娘了。”

42岁的刘女士表示,结婚后胸部出现了萎缩、下垂的迹象,都不敢正视老公的目光。除了要求胸部饱满,刘女士更加注重手感,这也是她选择第一层丰胸的主要原因。和专家沟通后,刘女士决定接受自体活细胞移植。大约一个多小时后,刘女士的乳房变得高高耸立,轻轻一碰,像触电一般,真实的手感传遍体内,她表示非常满意。

胖了就是不好看,一次溶脂从脸瘦到腿

芙蓉区的珍珍对自己的胖脸、粗腰、粗腿都不满意,听说过注射的方法,担心管的时间太短,想吸脂又怕太痛,一直犹豫不决。眼看夏日到来,又是一个煎熬的季节,正要向好友诉苦,却发现好友比以前更苗条了,得知对方做了冷光子溶脂,珍珍动了心,来到瑞澜整形医院。

该院专家李增产表示,冷光子溶脂,独有的光子冷却穿透系统,确保脂肪颗粒被均匀的溶解、液化,脂肪消失,真正实现了无痛减肥之旅。此系统还具有收

紧皮肤的作用,确保术后肌肤紧致匀称、光滑。加上专业的3D数字化精准定位,冷光子能够实现脸、腰、腹、臀、腿、臂乃至眼袋、膝盖任何部位的脂肪溶解。

由于珍珍需要溶脂的部位较多,整个过程大约持续了一个半小时,在瑞澜整形独有的活氧导眠技术下,珍珍感觉睡了一个香甜午觉,一觉醒来,发现双下巴不见了,大饼脸成了瓜子脸,腰腹小了一圈,两条象腿纤细光滑。她高兴地对护士说:还是瘦了好看,明天我就把以前的裤子全扔了!



专家答疑

问:美式第一层丰胸和传统方法有什么区别?

答:美式第一层丰胸技术涵盖假体植入和活细胞移植两种手段,该技术最大的突破在于手感细腻、形态真实。假体植入手法上,采用的是独特的胸肌筋膜下植入,由此避免了传统触摸的胸大肌阻碍。活细胞植入手法上,则能够实现筋膜回输状态下二次生长,细胞弹性增强,覆盖敏感度增加,触碰细腻、柔软。

问:冷光子溶脂怎么实现减肥?是否安全?

答:传统的吸脂,简单地通过负压或机械动力,压迫脂肪从体内排出,由于压力掌握不精准,往往容易带来痛苦。冷光子溶脂,则利用国际上先进的光子能量冷却导入系统,对脂肪进行层层溶解,液化,更加均匀,避免了大颗粒脂肪细胞压迫,由此保障安全,真正无痛,脸部、腰腹腿臃肿部位均有效。

RUI LAN 瑞澜整形

溶脂丰胸 6折就5天

- ◆ 资深专家亲临,国际领先美式第一层丰胸技术、冷光子溶脂减肥技术,省内独家运用,不容错过。
- ◆ 史无前例6折钜惠,每天限额3名,仅限5月27—31日5天,先到先得,额满即止,请抓紧预约。
- ◆ 全面解决:
胸部扁平、偏小、下垂、萎缩和先天发育不良;
腰、腹、臀、腿、臂、脸部脂肪堆积肥胖。